
Werkstudent Software 
Entwickler (m/w/d)

Ab sofort in Rostock: Teamverstärkung gesucht!

Wir, die Paychex Deutschland GmbH, Tochter der Paychex 
Inc. mit Sitz in New York, stehen für mehr als 20 Jahre 
Payroll-Dienstleistung für den Klein- und Mittelstand. Als 
Dienstleister betreuen wir über 6.000 Arbeitgeber rund um 
das Thema Lohnabrechnung. Mit unserer eigenen Soft-
ware-Lösung bieten wir erstmals in Deutschland eine Pay-
roll Engine in der Cloud. Wir sind bestrebt, unsere Kunden 
dabei zu unterstützen, ihre Lohn- und Gehaltsabrechnung 
maximal effizient und benutzerfreundlich zu gestalten.

An unseren Standorten in Hamburg, Berlin, Dresden, Ros-
tock und deutschlandweit aus dem Home Office beschäf-
tigen wir mehr als 200 Mitarbeiter. Um unseren Wachs-
tumskurs fortzusetzen und unseren Kunden weiterhin 
erstklassigen Service zu bieten, suchen wir nach talentier-
ten und motivierten Personen, die unser Team bereichern.

•	 Du wirkst mit bei der Entwicklung von Webanwendungen im Front- und Backend
•	 Du nutzt moderne und weit verbreitete Frameworks wie Django und React
•	 Du nimmst aktiv an unserem agilen Entwicklungsprozess nach SCRUM teil
•	 Du unterstützt unsere Team in der Qualitätssicherung durch das Testen unserer Cloud Plattform

Dein Aufgabenbereich

•	 Du bist aktuell in einem Informatik- oder einem verwandten Studiengang an einer deutschen Hochschule im-
matrikuliert

•	 Du hast Anfangserfahrungen in Python-Programmierung sowie in Webentwicklung mit HTML/CSS/Javascript
•	 Du zeichnest Dich durch eine selbstständige, strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise aus
•	 Du verfügst über gute bis sehr gute Deutschkenntnisse
•	 Du bringst idealerweise erste Kenntnisse in Django oder React mit

Dein Profil

•	 15 € Stundenlohn
•	 Kennenlernen von modernen Software-Methoden wie Serverless-Computing und Virtualisierung
•	 Flexible Arbeitszeiten mit der Möglichkeit im Homeoffice zu arbeiten
•	 Verpflegung & Yogastunden
•	 Eine wertschätzende Unternehmenskultur und regelmäßige Teamevents
•	 Ein tolles Arbeitsumfeld mitten in der Rostocker Innenstadt

Deine Benefits bei uns

Sarah Engel 
HR Manager
sengel@paychex.de

Interesse? Dann sende deinen Lebenslauf per Mail an:
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